招聘子公司简介
（一）合肥建投资本管理有限公司
合肥建投资本管理有限公司成立于2016年1月，为合肥市建设投资控股（集团）有限公司控股子公司。公司注册资金1亿元，是经合肥市政府批准，在中国证券投资基金业协会登记的私募股权投资机构，连续七年在合肥市金融机构支持地方发展考核中获得股权投资优质服务奖，受到合肥市政府通报表彰。管理基金实缴规模超过270亿元，累计对外投资超过430亿元。公司面向国家和地方重大产业需求，坚持走市场化发展路线，先后投资了京东方10.5代线、晶合集成、颀中科技、蔚来汽车等重大战新产业项目。
（二）合肥市乡村振兴投资有限责任公司
    合肥市乡村振兴投资有限责任公司成立于2013年，注册资本22.23亿元，由合肥市建投集团全额出资。作为市级乡村振兴投资主体，主要承担市级乡村基础设施项目以及产业项目投资建设运营等任务。公司充分发挥国有平台投资引领带动作用，通过组建运作产业投资基金、开展专业化市场运营、搭建数字综合服务平台等举措，推动公司转型发展，促进我市农业农村领域一二三产的融合发展，助力实现乡村全面振兴。
（三）合肥市住房租赁发展股份有限公司
合肥市住房租赁发展股份有限公司成立于2019年12月，注册资本50亿元，为合肥市建投集团控股子公司。公司积极整合市区两级国有租赁资源，承担合肥市本级租赁住房建设、运营、管理工作，为市场提供专业化、市场化、规模化租赁服务。通过“建、改、筹”等模式，不断扩大规模与影响力，发挥国有资本的稳定器和压舱石作用，打造全国住房租赁行业领跑者与合肥市最大规模的全域租住生活服务商，促进行业规范、稳定、健康发展，为合肥市住房租赁行业树立标杆。截至目前，共筹集房源超3.4万套，房源管理规模居全国第10位，为合肥市最大的住房租赁企业。
（四）合肥金太阳能源科技股份有限公司
合肥金太阳能源科技股份有限公司（新三板挂牌企业，证券简称：金太阳；证券代码：835513），由合肥市建投集团控股，合肥高新建设投资集团公司、合肥新站建设投资有限公司、合肥海恒控股集团有限公司参股，于2010年12月共同发起成立的国有控股企业，注册资本9.79亿元。公司经营范围包括大中型光伏并网电站、小型并（离）网光伏发电系统、光伏建筑一体化等项目的勘测设计、施工安装、工程总承包服务、项目运营管理以及系统集成、技术咨询等。
（五）合肥蓝科投资有限公司
合肥蓝科投资有限公司成立于2008年，注册资本56亿元，是建投集团的全资子公司。截至2023年底，公司合并资产总额103.75亿元，净资产63.66亿元。主营业务：高科技厂房投资建设与代建、科技产业园开发运营与定制、战新产业综合服务与投资等。合肥蓝科投资有限公司秉承“创新、诚信、团结、拼搏”的企业精神，以“服务地区产业升级、助力区域经济发展”为使命，勇于创新，以市场为导向，不断提升企业投资、建设和运营能力。企业致力于打造产业创新策源的行业标杆，努力成为最值得信赖的高科技产业综合服务商。
（六）合肥城建投资控股有限公司
合肥城建投资控股有限公司成立于2001年12月，为经合肥市政府批准、合肥市国有资产管理委员会授权经营的国有独资公司，注册资本24.79亿元。2022年7月，公司为适应转型需要，配合集团公司战略规划实施，改善和提升长丰县城市功能并结合自身优势，设立合肥城投置业有限公司，注册资本1亿元。公司主营业务包括但不限于房地产开发经营、建设工程施工、住宅室内装饰装修等。
（七）合肥市综合管廊投资运营有限公司
合肥市综合管廊投资运营有限公司成立于2016年12月，注册资金10亿元，主要从事城市地下综合管廊的投资、建设、运营管理及地下空间开发及运营等。为服务合肥市智慧城市建设，加快公司高质量发展步伐，公司于2023年3月成立合肥睿昇智慧科技有限公司，以智慧城市建设运营服务商为目标，围绕智慧城市前端感知、信息化平台和大数据，从事智慧城市运营管理、科研成果与新技术集成与应用、信息化与数据服务等相关业务。
（八）合肥市电动汽车充电设施投资运营有限公司
合肥市电动汽车充电设施投资运营有限公司正式组建于2017年12月，注册资本5亿元，是合肥市建投集团控股子公司。作为合肥市充换电基础设施建设主体，承担全市充换电基础设施投资、建设、运营、管理和维护工作，采用政府主导、市场参与方式，全力推进合肥市充换电基础设施建设。
（九）合肥市智慧泊车产业集团有限公司
合肥市智慧泊车产业集团有限公司成立于2023年4月，为合肥市建投集团控股子公司，公司注册资本2.27亿元。公司专业从事城市智能停车场规划设计、投资建设和运营管理，全市路内泊位统筹管理以及城市智能停车平台建设等业务，致力于停车资源的产业化、数字化、资本化等一体化发展，围绕停车业态打造国有平台专业化服务企业，不断提升静态交通管理能力，推动城市停车治理能级新跃升。
（十）安徽合肥创新法务区运营管理有限公司
安徽合肥创新法务区运营管理有限公司成立于2023年8月，注册资金6亿元，主要承担安徽（合肥）创新法务区建设和运营管理工作，于2023年12月开展实体化运作。公司坚持“提供高端法律服务、打造一流法律服务高地”总体方向，集聚高端法律服务产业，构建全链条法务生态圈和高水平法治、科技、产业协同创新平台，高标准建设习近平法治思想安徽研究宣传基地、法治化营商环境示范区、法律服务功能集聚区、法商产业融合孵化区、法务产业创新引领区、法治人才培育储备区。

